Theme 2 Enjeux planétaires contemporains

Chapitre 12 Les écosystémes : des interactions dynamigues entre les étres vivants et
entre eux et leur milieu

Chapitre 13 L’humanité et les écosystéemes : les services écosystémiques et leur gestion

Ecosysteme étang
Fléches trait continu = est mangé par
Fleches trait pointillé = débris végétaux, cadavres, déjections
Nombreuses autres fléeches possibles
Proportions non respectées
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Théme 2 Enjeux planétaires contemporains

Ecosystéme forét
Construire des réseaux trophiques mettre les fleches « est mangé part »
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Rendement énergétique chaine alimentaire
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Ici, la pyramide ne présente pas les décomposeurs
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Cycle du carbone (naturel et perturbé)
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